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GENÇ ARKEOPARK
“Sualtı Arkeolojisine ilk adım”
Genç Arkeopark Projesi, Sualtı Araştırmaları Derneği (SAD) bünyesinde bulunan Sualtı Arkeolojisi Araştırma Grubu (SAAG) tarafından gerçekleştirilmektedir.

“Genç Arkeopark” Kaş bölgesinde yaşayan, yaşları 15–18 arasında değişen, farklı kültürlerde yetişmiş gençleri bir araya getirerek araştırmaya, ekip çalışmasına, katılımcılığa, dayanışmaya ve üretilen fikirlerin, yapılan analizlerin grup içinde sunumuna yönelik becerilerinin geliştirilmesini sağlamayı amaçlamaktadır.

Projemiz, gençlerin yaşadıkları bölgenin doğal, tarihî ve kültürel değerini tanımalarını, kavramalarını, böylece yaşadıkları bölgeyi sahiplenerek uzun vadede etkili koruma politikalarının oluşturulması sürecinde aktif rol üstlenmelerini hedeflemektedir.

Ana hedefimiz olan sürdürülebilir koruma aşamasına ulaşmak için kullanılacak araçlar yoluyla elde etmeyi beklediğimiz sonuçlar arasında gençlerin su üstü ve sualtı doğal, tarihî ve kültürel çevreyi tanımaları, Kaş yöresinden veya değil gençlerin bir arada etkileşimli bir eğitimle bu çevrenin bir parçasını yeniden üretmeleri de yer almaktadır.

Bunlara bağlı olarak yaşadıkları yerin özgünlüğünü kavrayan ve onu sahiplenen gençlerin uzun vadede Kaş için etkin koruma-kullanım politikası üretim süreçlerine doğrudan katılması da projenin öncelikli hedeflerinden biri olacaktır.
Bilgilerinize sunarız.

İletişim için:
Güzden Varinlioğlu
SAD Yönetim Kurulu Genel Sekreteri
Kaş Arkeopark Projeleri Yürütücüsü
Tel: +90 533 7059432

e-mail: arkeopark@sad.org.tr
