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ARKEOPARK PROJELERİ

“Kaş’ın Denizlerindeki Tarihi Zenginlikler Su Yüzüne Çıkıyor”
“Kaş Arkeopark Projeleri”nin temelleri yöre halkının, bilim insanlarının ve tarihe ilgi duyan herkesin dikkatini Kaş’ın tarihsel çevre potansiyeline çekme fikriyle 2006 yılında atılmıştır.

“Kaş Arkeopark Deneysel Arkeoloji Projesi (2006)” ile sualtında Uluburun arkeolojik eserlerinin replikalarından oluşan bir alan yaratılmış, “ULUBURUN III” ile dünyanın en eski batığının replikası yapılıp batırılarak Uluburun tanıtılmıştır. “Türkiye Sualtı Kültür Mirası Sanal Müzesi (2007)” ile internet ortamında bir müze oluşturulmuş, “Erkut Arcak Kaş Arkeopark Bilim Kampı (2008)” kapsamında ulusal boyutta bir eğitim programı ile yeni nesil korumacı-araştırmacı bilim adamı adayları yetiştirilmiş, “Sualtı Kültür Mirası (2008)” ile bölgedeki arkeolojik buluntular tespit edilmiştir.

Uzun vadede yöre halkını kapsamlı bir biçimde bilinçlendirmeye yönelik “Kaş Tarihtir” ve Tunç çağı mimarisi teknikleri kullanılarak antik bir limanın kurulacağı ”Tunç Çağı Limanı” projeleri tasarlanmaktadır.

2009 yılında yöre gençlerini hedef alan “Genç Arkeopark” projesi, bir önceki senenin geliştirilmiş içeriği ile bilim insanı adaylarının eğitimine yönelik “Erkut Arcak Kaş Arkeopark Bilim Kampı (2009)” ve bilimsel çalışmaların devamı niteliği ile “Sualtı Kültür Mirası (2009)” projeleri planlanmış, bu projelerin altyapıları tamamlanmıştır.
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