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TÜRKİYE SUALTI KÜLTÜR MİRASI

SANAL MÜZE

BASIN BÜLTENİ- 2 (kısa)

“TÜRKİYE’NİN İLK SUALTI SANAL MÜZESİ KURULUYOR”
Türkiye Sualtı Kültür Mirası Sanal Müze Projesi, Sualtı Araştırmaları Derneği (SAD) ve Başkent Üniversitesi Kültür ve Sanat Araştırmaları Merkezi (BÜKSAM) tarafından hayata geçirilmektedir. Proje, Tübitak Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Projelerini Destekleme Programı kapsamında yer almaktadır. 

Proje 360 derece TAD, Kaş-DETAD gibi sivil toplum kuruluşları ve Akuadan, Eko-Natura, Nic.tr Alan Adı Yönetimi, ODTÜ Deniz Mühendisliği Araştırma Merkezi tarafından da desteklenmektedir. ODTÜ Sualtı Topluluğu, Koç Üniversitesi Sualtı ve Araştırma Klubü,  ODTÜ Deniz Bilimleri Enstitüsü, SAD gönüllüleri saha çalışmaları süresince katkıda bulunan kurumlar arasında yer almaktadır. Bu proje, deniz tarihi araştırması için ülkemizde sadece ulusal kaynaklar kullanılarak gerçekleştirilen ilk disiplinler arası, sistematik ve kapsamlı projedir.

Proje Türkiye’deki sualtı kültür mirasına katkıda bulunmak, sualtı kültür mirasını görünür kılmak, sualtı arkeolojisi ve deniz tarihi ile ilgili bilgi paylaşımını sağlamak, böylelikle kamuoyunun dikkatini sualtına çekmek amacını taşımaktadır. Bu amaç doğrultusunda projenin nihai hedefi, Türkiye’de bir ilke ima atarak suyun altını üstüne getirmenin ötesine geçip bulguları sanal ortama taşıyarak internet üzerinde bir sualtı “Sanal Müzesi” oluşturmaktır. 
Sanal müze, statik bir dolaşım yerine dinamik bilgi akışı, statik görüntüler yerine kamera sistemleriyle değişken görüntülerin alınmasını içermektedir. Sanal Müze uygulaması ile kullanıcı internet ortamında suyun altına dalarak batıkları ve batık alanlarını şahsen deneyimleme imkânına kavuşacaktır. 

Sualtı Sanal Müze projesi başlangıç için pilot bölge olarak seçilen ve daha önce Arkeopark olarak kurgulanan Kaş sularında oluşturulacaktır. Arkeopark, içinde Genç Tunç Çağı’na ait dünyanın bilinen en eski deniz batığının replikası Uluburun III’ü ve onun arkeolojik alanını barındırmaktadır.

Proje, 30 Temmuz 2007 tarihinde Kaş- Uluburun mevkii’nde StarFish 1 teknesinden araştırma dalışlarıyla başlıyor. Dalışların Kaş-Fethiye arasında toplam dokuz hafta sürmesi planlanmaktadır. Araştırma dalışlarında batık ve batık alanları belirlenecek, dalışların ardından buluntular envantere geçirilecek ve son aşamada da Sanal Müze uygulamaya konacaktır.
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